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Sabato 5 Maggio  2018

Euroflora 

XI Esposizione internazionale del fiore e della pianta ornamentale  

Dal 21 aprile al 6 maggio si terrà a Genova la grande rassegna “floreale” che per la prima volta si terrà all’aperto, in uno spazio eccezionale: gli storici Parchi di Nervi. Oltre 86 mila metri quadrati di giardini, sentieri e ville storiche sospesi tra cielo e mare.
All’interno dei parchi ci si potrà avventurare alla scoperta di scenografie straordinarie, perdendosi all’interno del grande labirinto o attraversando le “onde di fuoco” in lunghe distese di fiori rossi. 
Ci si potrà riposare ammirando il tremolare lento delle ninfee sullo specchio d’acqua e lasciandosi incantare dal quadro dedicato alle germinazioni.
E poi ancora a passeggio lungo i 5 km di sentieri, per respirare la bellezza di un complesso unico con le sue centro specie botaniche, alberi monumentali, palme, ecc. Nelle sue Ville storiche inoltre, si potrà entrare e visitare mostre ed esposizioni. 
.

Programma:

[bookmark: _GoBack]- Ritrovo ore  6,00  parcheggio Acqua Calda 
- Sosta in corso di viaggio  
- Ore 10 circa arrivo a Genova : il bus lascerà il gruppo in Corso Europa da cui potranno essere prese delle navette gratuite che condurranno i visitatori all’ingresso
- Ore 18 partenza da Genova con arrivo previsto in tarda serata .  
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